

Arnold Gunter Klingeis și-a început cel de-al doilea mandat de primar

Al doilea mandat de primar al orașului Avrig deținut de Arnold Gunter Klingeis, a început marți, 3 iulie, în același timp cu festivitatea depunerii jurământului. Aședința extraordinară a Consiliului Local Avrig în cadrul căreia s-a desfășurat și momentul festiv ce a marcat, în mod oficial și legal, debutul noului mandat de primar al lui Klingeis, s-a desfășurat la sediul Bibliotecii Orașenești Avrig, spațiu ce s-a dovedit, ca de fiecare dată, foarte atrăgător și primitor.

În deschiderea întâlnirii, președintele Judecătoriei Avrig, Codruța Munteanu, a dat citire Sentinței Civile nr. 130/2012, prin care a fost validat mandatul primarului Arnold Gunter Klingeis, ales la scrutinul local desfășurat în data de 10 iunie.

Imediat după acest moment, noul primar a depus jurământul,

astfel fiind consfințit votul dat de avrigeni în prima jumătate a lunii trecute.

După ce proaspătul primar a primit aplauze și felicitări din partea membrilor Consiliului Local și a invitaților prezenți, aședința a continuat cu parcurgerea celorlalte trei puncte înscrise pe

ordinea de zi.

La această aședință festivă au participat reprezentanți ai unor instituții publice din oraș, clerici, directorii instituțiilor locale de învățământ, angajați din aparatul de specialitate al primarului, etc. De la Sibiu a fost prezent consilierul județean Martin Bottesch.



Gheorghe Frățiciu a rămas viceprimarul orașului Avrig



Prima aședință ordinară din actuala legislatură a Consiliului Local Avrig (aședința de constituire) s-a desfășurat joi, începând cu ora 16, la sediul Bibliotecii Orașenești, în prezența subprefectului Mircea Dorin Crețu.

După ce s-a ales Comisia de validare a Consiliului Local, au fost validate mandatele consilierilor aleși și aceștia au

depus jurământul.

Apoi, s-a trecut la alegerea noului viceprimar al orașului. Deși înainte de aședința "bursa zvonurilor" arunca mai multe variante posibile pentru această funcție, oficial lucrurile au stat mult mai simplu, existând doar o singură propunere, cea a reprezentantului FDGR, Vasile Vilhelm Grama: social- democratic Gheorghe Frățiciu

(candidat din partea USL), fostul viceprimar al orașului. (De altfel, Frățiciu este alesul avrigean cu cea mai mare experiență în administrația publică locală din actuala echipă, acesta ocupând funcția de primar între anii 2000- 2008 și cea de viceprimar în perioada 1996 - 2000 și în perioada 2008 - 2012.) În urma votului exprimat de consilieri,

rezultatul a fost 14 voturi pentru și un vot nul.

Următorul punct pe ordinea de zi a aședinței a fost rezervat constituirii comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Avrig. S-a hotărât ca numărul comisiilor și al membrilor fiecăreia să rămână neschimbat, iar componența stabilită este următoarea: Comisia pentru servicii, gospodărire comunală, transport urban, protecția mediului, ordine publică, juridică și de disciplină-

Costin Bădilă, Daniel Ioan Cermonea, Nicolae Cernea, Leopold Alfred Klingeis, Mircea Constantinescu; Comisia pentru buget, activități economice, comerciale, turism, agricultură, fond forestier, amenajarea teritoriului și urbanism- Gheorghe Frățiciu, Gheorghe Daniel Stoica, Vasile Vilhelm Grama, Roland Udo Rastel, Adrian Dumitru David, Alexandru Sas, Lazăr Teodor Lăzăroaie; Comisia pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale, culte,

protecția copilului și a familiei- Emil Vasile Brana, Vasile Gavrilă, Ramona Dorina Florea, Peter Klein, Andrei Mircea Sopa. 12 din cei 17 consilieri locali validați cu prilejul aședinței de joi au făcut parte și din vechiul Consiliu Local Avrig.

La aședința de constituire s-au prezentat doar 15 din cei 17 consilieri aleși ai orașului Avrig. Au absentat consilierul USL Emil Vasile Brana și consilierul PP-DD Andrei Mircea Sopa.

„Florile Oltului”- o adevărată sărbătoare locală pentru Avrig și avrigeni

Pentru orașul Avrig și locuitorii săi, sfârșitul de săptămână ce a trecut a fost unul de adevărată sărbătoare. Pentru câteva ore, toată suflarea orașului se pare că a uitat de problemele de zi cu zi și a ales să vină în centrul localității, pentru a sărbători împreună cu prilejul celei de-a 41 ediții a Festivalului Folcloric „Florile Oltului”. Deși a fost doar cea de-a doua ediție de când s-a decis revenirea la forma tradițională a manifestării (festival folcloric), după numărul spectatorilor din cele două zile se pare că în acest an a fost înregistrat un nou record de participare, publicul de toate vârstele fiind, se pare, încântat de regala folcloric autentic pregătit de organizatori. „De vină” pentru această situație a fost și vremea, deosebit de frumoasă și călduroasă, mai mult decât potrivită pentru o manifestare în aer liber.



continuare în pag. 3

Consultații medicale de urgență la Centrul de Permanență Avrig

Reamintim cetățenilor orașului că, de la începutul lunii aprilie, la Avrig (fostul Dispensar Medical Uman- Preventoriul Avrig, strada Gheorghe Lazăr, nr. 39) și-a reînceput activitatea Centrul de Permanență. Noua unitate sanitară funcționează fără personalitate juridică și va asigura continuitatea asistenței medicale primare în regim de gardă. Redeschiderea Centrului de Permanență de la Avrig a fost aprobată prin Decizia nr. 17/2012 a dr. Gabriel Budeșcu, directorul executiv al Direcției de Sănătate Publică a Județului Sibiu, această structură urmând să deservească întreaga zonă de sud a județului (orașul Avrig, localitatea Mârș și comunele Arpașu de Jos, Cârța, Cârțișoara, Porumbacu de Jos, Racovița). Unitatea medicală funcționează de luni până vineri, între orele 15 și 8, iar în zilele de sâmbătă și duminică, programul este non-stop. Actul medical este asigurat, pe rând, de 11 cadre medicale (medici de medicină de familie), precum și de 6 asistenți medicali din localitățile zonei. Coordonatorul Centrului de Permanență Avrig este dr. Ovidiu Ioan Teoanță, medic specialist medicină de familie.

ANUNȚ IMPORTANT!!!

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig (SPCLEP) anunță toți cetățenii cu domiciliul stabil în localitatea Mârșă, ce nu au menționat pe actul de identitate numele străzii, să se prezinte la sediul serviciului, pentru eliberarea unui nou act de identitate.

De asemenea, SPCLEP Avrig aduce la cunoștință următoarele:

- vă rugăm să vă verificați valabilitatea actelor de identitate (buletine de identitate, cărți de identitate, cărți de identitate provizorii);
- persoanele care au actul de

identitate expirat, sau care urmează să expire, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului de evidență cu 15 zile înainte de expirare.

De asemenea, persoanele care au acte de identitate pierdute, furate sau distruse, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului pentru punerea în legalitate cu acte de identitate, având asupra lor următoarele documente:

- documentul de identitate expirat;
- cartea de alegător (unde este cazul);
- certificatul de naștere (copie original);
- certificatul de căsătorie (copie original);

original);

- certificatul de deces (copie original) - unde este cazul;

- sentință divorț definitivă și irevocabilă (original și copie) - unde este cazul;

- dovada legală privind spațiul de locuit (ex. contract de vânzare-cumpărare, închiriere, adeverință de la Primărie pentru mediul rural și urban etc) - copie original;

- certificatele copiilor sub 14 ani (original și copie) - unde este cazul;

- dovada achitării contravalorii actului de identitate (chitanță de 7 lei de la

PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig

LUNI - 8.30-13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
14-15.30 - eliberări

MARȚI - 8.30-13 - cărți de identitate - primirea documentelor și eliberări
16-18 - eliberări

MIERCURI - 8.30-13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
14-15.30 - eliberări

JOI - 8.30-13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări
14-15.30 - eliberări

VINERI - 8.30-12.30 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări

☛ zilele premergătoare referendumului național din 29 iulie, programul cu publicul va fi următorul: sâmbătă, 28 iulie, 8-16; duminică, 29 iulie, 8-20.

Casieria Primăriei Avrig);

- dovada achitării taxei extrajudiciare de timbru (chitanță de 4 lei de la Casieria Primăriei Avrig);

- imaginea necesară cărții de

identitate se preia la sediul serviciului, cu mijloace informatice.

Mai multe informații puteți obține la sediul serviciului- Avrig, strada Gheorghe Lazăr, nr. 10.

Oaspeți din Marea Britanie

De mai bine de două decenii, între Grupul școlar Industrial Construcții de Mașini Mârșă și Wales High School (Anglia) există o frumoasă relație de înfrățire. Datorită acestei legături, în tot acest timp zeci de elevi și cadre didactice de la cele două instituții de învățământ au fost implicate într-o sumedenie de activități comune (schimburi de experiență, proiecte europene, vizite și programe tematice, burse școlare etc), ce au dat tuturor posibilitatea de a cunoaște lucruri noi despre sistemele de învățământ englez și român, de a stabili contacte trainice și prietenii cu persoane din alte colțuri ale Europei sau de a afla cât mai multe despre istoria, cultura și societatea fiecărei țări.

Miercuri, 18 iulie, la Mârșă s-a încheiat o nouă etapă a programelor și proiectelor comune româno-engleze. Pentru oapte

zile, 10 elevi și doi profesori de la Wales High School au fost oaspeți în mica localitate sibiană și au participat, alături de prietenii mârșeni, la Proiectul „Tradiții și meșteșuguri”.

În săptămâna petrecută pe meleaguri sibiene, englezii și românii au participat la diverse ateliere de lucru, au învățat să facă diverse oale și obiecte din lut, să împletească sau să picteze pe sticlă, au aflat câte ceva despre tainele jocului popular românesc, dar au putut învăța și multe alte lucruri despre tradițiile și meșteșugurile poporului român.

Activitățile incluse în proiectul comun din acest an s-au desfășurat la Muzeul Civilizației Populare Tradiționale ASTRA din Dumbrava Sibului, Muzeul orașului Avrig și Biblioteca Orășenească Avrig, dar și la Grupul școlar Industrial

Construcții de Mașini Mârșă.

Din programul pregătit pentru acest prilej, nu au lipsit vizita în Sibiu, circuitul Avrig-Făgăraș-Brașov-Poiana Brașov-Rucăr-Curtea de Argeș- Bălea Lac-Cârjișoara-Avrig, vizitarea colii, întâlnirea cu elevii și cadrele didactice din instituția de învățământ mârșeană, primirea oficială la Primăria orașului Avrig (vezi foto), vizitarea Reședinței de vară a baronului Samuel von Brukenthal de la Avrig, deplasarea în Zona Turistică „Valea Avrigului” etc.

În seara dinaintea plecării spre Anglia, membrii grupului englez și-au exprimat impresiile despre această experiență trăită în România. Iată doar câteva din opiniile lor:

„Unii dintre cei mai draguși și amabili oameni pe care i-am întâlnit vreodată.



Am trăit o experiență așa de bună și folositoare pe care nu o s-o uit niciodată.

MULȚUMESC! - **Rebekah**

„Mulțumim că ne-ați lăsat să fim parte a comunității voastre. A fost o experiență minunată.” - **Jonathan**

„România este o „chestie” tare frumoasă.” - **Louise**

„Am petrecut o săptămână cu adevărat strălucitoare. Mulțumesc!” - **Leanna**

„Mulțumesc pentru tot! România este de vis.” - **Joseph**

Ansamblul „Purtata Avrigului”- premiul întâi la Festivalul „Maramureșu’ răsună”



În urmă cu doar câteva zile, Ansamblul Folcloric „Purtata Avrigului”, al Casei de Cultură a orașului Avrig, a reprezentat județul Sibiu la cea de-a XI-a ediție a

Festivalului Cântecului și Dansului din Para Chioarului „Maramureșu’ răsună”, desfășurat în comuna Satulung, județul Maramureș.

Manifestarea, devenită, după primele ediții, festival-concurs, reprezintă una dintre cele mai importante activități de acest gen desfășurate în partea de nord a țării.

“Edenul Transilvănean”- tabără de creație și recreație

În perioada 24- 29 iulie 2012, orașul Avrig găzduiește prima ediție a Taberei de creație și recreație “Edenul Transilvănean”.

Tabăra este organizată de Asociația “Universul Prieteniei” la și, în colaborare cu Primăria și Consiliul Local al orașului Avrig, Biblioteca Orășenească Avrig, Muzeul orașului Avrig, Centrul de Informare Turistică Avrig, Asociația “Prietenii Avrigului”, SC RCV CONCEPT SRL Avrig, Fundația “Samuel von Brukenthal”, Complexul Național Muzeal ASTRA Sibiu și Asociația Artgotica Sibiu.

Prin această acțiune, inițiatorii își propun să contribuie la

promovarea valorilor și tradițiilor cultural-turistice ale orașului Avrig, aducerea acestora în atenția iubitorilor de cultură și tradiții participanți în tabăra de creație și invitațiilor: scriitorii, muzicienii și personalități culturale etc.

Vor participa scriitori, critici literari, muziceni și artiști plastici din mai multe județe ale țării.

În cadrul Taberei “Edenul Transilvănean”, sunt organizate serate literar-muzicale, diverse activități distractiv-recreative, vizitarea unor obiective istorice, turistice, culturale sau religioase din Avrig și împrejurimi, prezentări ale unor tradiții și obiceiuri locale, întâlniri cu autoritățile și

reprezentanții ONG-urilor locale (Asociația “Prietenii Avrigului” și Asociația GAL “Para Oltului”), lansări și prezentări de carte, colocvii Tradiții populare avrigene etc.

“Cartierul general” al taberei, unde sunt cazați invitații și se desfășoară o parte importantă a activităților programate, este la pensiunea “Brândușa”, situată în Zona Turistică “Valea Avrigului”.

Tabăra de creație și recreație “Edenul Transilvănean” se adresează membrilor Asociației “Universul Prieteniei” și nu numai. La acțiune poate să participe oricine iubește literatura, muzica și arta, în general.

Biblioteca Orășenească găzduiește „Clubul de Vacanță”

Pentru a oferi celor mai tineri cetățeni ai orașului posibilitatea de a petrece o parte din vacanța de vară într-o atmosferă de relaxare, siguranță, într-un mod cât se poate de educativ și recreativ, Biblioteca Orășenească Avrig s-a transformat în Club de Vacanță.

Astfel, cei interesați pot veni la “Casa Cârjiș” de la etajul Sălii „Pavilion” a Casei de Cultură Avrig, pentru a participa la diverse activități și programe instructiv-educative, sub supravegherea unor animatori și instructori.

Copiii vor putea desena, vor picta, se vor iniția în tainele bricolajului, vor asculta și vor scrie povești. Nu vor lipsi jocurile și concursurile cu tematici din cele mai diverse, dar nici surprizele.

„Clubul de Vacanță” din cadrul Bibliotecii Orășenești Avrig va fi deschis în zilele de luni, miercuri și vineri, între orele 14 și 16, până în data de 15 august.

Sprrijin financiar pentru “Comorile din Para Oltului”

Consiliul Local al orașului Avrig sprijină și în acest an, desfășurarea proiectului „Comorile din Para Oltului”.

Recent, cu prilejul primei ședințe extraordinare desfășurată după validare, noul legislativ local avrigean a adoptat o hotărâre prin care și-a exprimat acordul pentru finanțarea participării celor trei echipe ce vor reprezenta orașul la activitățile din cadrul proiectului destinat copiilor din localitățile Pării Oltului.

La fel ca și la edițiile trecute, finanțarea asigurată de orașul Avrig pentru această activitate este una dintre cele mai consistente (3000 lei), acest fapt datorându-se și numărului mai mare de echipe proprii participante.

„Comorile din Para Oltului” este un concurs ecologic de orientare turistică și cunoștințe generale despre teritoriu, în care concurenții, grupați în echipe mixte de câte 6 persoane, trebuie să parcurgă anumite probe impuse de organizatori.

Prin acest proiect, organizatorii (Asociația Grupul de Acțiune Locală „Para Oltului” împreună cu diverși co-organizatori sau parteneri) doresc să reunească copiii din localitățile care se găsesc de-a lungul văii, de la Arpaș până la Boița, într-o acțiune de sensibilizare asupra bogățiilor naturale și culturale care există din abundență în spațiul lor de viață.

Proiectul își propune ca în fiecare an o altă comună să fie gazda concursului și de fiecare dată să îmbogățească Lada de Zestre a teritoriului cu noi comori: scrise, filmate sau realizate artizanal.

Principiul de lucru al acestui proiect este de tip LEADER (Legături între Acțiuni de Dezvoltare Economică Rurală), adică reunirea administrațiilor locale, întreprinzătorii privați și societatea civilă dintr-un teritoriu, într-un scop comun și pe o temă împărtășită.

Cea de-a cincea ediție a proiectului-concurs se va desfășura în perioada 27-29 iulie, în imediata apropiere a Complexului Turistic ALBOTA (teritoriul comunei Arpaș de Jos).

Vor participa 11 echipe (câte 3 băieți și trei fete) cu vârstele cuprinse între 12 și 15 ani) din localitățile Pării Oltului. Numărul total al participanților (inclusiv organizatorii și însoțitorii echipajelor) va fi de aproximativ 120.

„Florile Oltului”-o adevărată sărbătoare locală pentru Avrig și avrigeni

urmăre din pag. 1

La fel cum s-a întâmplat și la edițiile trecute, desfășurarea festivalului a transformat pentru câteva zile centrul Avrigului, Piața „Gheorghe Lazăr” și străzile adiacente fiind populate cu standuri și terase din cele mai diverse. Circulația autovehiculelor în zonă a fost întreruptă.

Atât sâmbătă, cât și duminică, pe scena special amenajată pentru festival au evoluat ansambluri folclorice și soliști din mai multe județe ale țării, diversitatea programului prezentat fiind pe placul miilor de spectatori prezenți. Printre grupurile artistice ce au putut fi urmărite în cadrul ediției din acest an a festivalului de la Avrig

s-au aflat și ansamblurile folclorice de la Turnu Roșu, Bujorei de Bălea (Cărbășoara), „Zălușa” (Brad), „Cununa” (Agnita), „Drăguș” (Drăguș, județul Brașov), „România” (Albești și Saschiz, județul Mureș), „Cetățuia” (Teliu, județul Brașov), „Plaiurile Dumbrăviței” (Dumbrăvița, județul Brașov) etc.

Cum era și normal, o contribuție consistentă la desfășurarea programului din cele două zile ale manifestării au avut-o grupurile (copiii și seniorii) Ansamblului Folcloric „Purtata Avrigului”, al Casei de Cultură a orașului Avrig, alături de soliștii proprii și colaboratorii săi.

De asemenea, pe scena festivalului au evoluat și diverși soliști vocali importanți din țara noastră, printre aceștia numărându-se

și Cristian Pomohaci, Victoria Meșescu, Aurel Giță, Camelia Stoiță și Nineta Popa.

Deși festivalul folcloric de la Avrig nu mai are caracter de concurs, organizatorii au pregătit pentru fiecare participant (solist sau ansamblu) diplome de onoare și trofee, ce au fost oferite la finalul reprezentațiilor.

După ce au cântat și au dansat împreună cu invitații la festival, spectatorii prezenți duminică în Piața „Gheorghe Lazăr” au fost invitați să-și ia adio de la această ediție cu un nou spectacol: muzică și foc de artificii. Spectacolul de steluțe multicolore, ce au umplut cerul de deasupra Avrigului, a fost unul cu adevărat mareș, cum mai rar s-a putut



vedea aici. Pentru acest lucru, dar și pentru felul în care organizatorii și echipa de voluntari, prezentă în acest an „pe baricade”, și-au făcut treaba, sincere felicitări!

Festivalul Folcloric „Florile Oltului” a fost organizat de Primăria și Consiliul Local al orașului Avrig, cu sprijinul Casei de Cultură Avrig, Centrului de Informare Turistică Avrig și Bibliotecii Orașenești Avrig.

Ghidul alegătorului român la referendumul național pentru demiterea președintelui României din data de 29 iulie 2012

În conformitate cu prevederile Legii nr. 3/2000 privind organizarea și desfășurarea referendumului, cu modificările și completările ulterioare, referendumul este valabil dacă la acesta participă cel puțin jumătate plus unul din numărul persoanelor înscrise în listele electorale permanente.

Referendumul pentru demiterea Președintelui României este obligatoriu și se stabilește prin hotărâre a Parlamentului, în condițiile prevăzute la art. 95 din Constituție.

Cetățenii care participă la referendum au dreptul să se pronunțe prin „DA” sau „NU” la următoarea întrebare înscrisă pe buletinul de vot: „Sunteți de acord cu demiterea Președintelui României?”

Cine are drept de vot?

Au drept de vot cetățenii români care au împlinit vârsta de 18 ani până în ziua alegerilor, inclusiv.

Cine nu are drept de vot?

Debilii sau alienații mintal, puși sub interdicție, persoanele condammate, prin hotărâre judecătorească definitivă, la pierderea drepturilor electorale.

Unde votăm?

Fiecare alegător votează la secția de votare unde este arondat potrivit domiciliului.

Cetățeanul care, în ziua referendumului național, se află într-o altă localitate decât cea în care este înscris în lista electorală, poate să își exercite dreptul de vot în localitatea respectivă, la orice secție de votare, urmând a fi înscris într-o listă suplimentară de către președintele biroului electoral al secției de votare, pe baza actului de identitate sau a adeverinței care ține loc de act de identitate.

Membrii birourilor electorale ale secțiilor de votare și persoanele însărcinate cu menținerea ordinii, votează la secția de votare unde își desfășoară activitatea.

Când votăm?

Votarea începe la ora 7 și se încheie la ora 23. La ora 23, președintele biroului electoral al secției de votare declară votarea încheiată și dispune închiderea sălii unde se votează. Alegătorii care la ora 21 se află în sala unde se votează pot să își exercite dreptul de vot.

Care sunt actele de identitate necesare pentru a vota?

Alegătorul trebuie să prezinte actul de identitate membrilor biroului electoral al secției de votare. Prin act de identitate se înțelege: cartea de identitate, cartea de identitate provizorie, buletinul de identitate ori pașaportul diplomatic, pașaportul diplomatic electronic, pașaportul de serviciu, pașaportul de serviciu electronic, iar în cazul elevilor din școlile militare, carnetul de serviciu militar, valabile în ziua votării.

Atenție!

Cetățenii români cu domiciliul în străinătate care votează în România își pot exercita dreptul de vot pe baza pașaportului simplu, pașaportului simplu electronic și pașaportului simplu temporar.

Cine are acces în cabina de vot?

Fiecare alegător votează separat, în cabine închise.

Atenție!

Prezența oricărei persoane în cabinile de vot, în afara celei care votează, este interzisă! Alegătorul care din motive temeinice, constatate de președintele biroului electoral al secției de votare, nu poate să voteze singur, are dreptul să cheme în cabina de votare un însoțitor ales de el, pentru a-l ajuta. Însoșitorul nu poate fi ales din rândul persoanelor acreditate sau al membrilor biroului electoral al secției de votare. Președintele secției de votare poate lua măsuri ca staționarea unui alegător în cabina de votare să nu se

prelungască nejustificat.

Cum aplicăm ștampila pe buletinul de vot?

Fiecare alegător are dreptul la un singur vot pentru această consultare electorală. Alegătorul care și-a exercitat dreptul de vot și căruia i s-a aplicat pe actul de identitate timbrul autocolant sau, după caz, ștampila cu mențiunea VOTAT și data scrutinului, nu își va putea exercita încă o dată dreptul de vot în data de 29 iulie 2012. Ștampila cu mențiunea „VOTAT” se aplică înăuntrul patruleterului care cuprinde opțiunea alegătorului prezent la referendum.

Ce se întâmplă dacă am aplicat greșit ștampila pe buletinul de vot?

La cererea alegătorului, în cazul în care acesta și-a aplicat greșit ștampila cu mențiunea „VOTAT”, dar nu a introdus buletinul în urnă, președintele biroului electoral al secției de votare îi poate elibera, numai o singură dată, un nou buletin, reținând și anulând buletinul de vot inițial.

Atenție!

SUNT VALABILE

- buletinele de vot pe care opțiunea alegătorului este evidentă deși ștampila cu mențiunea „VOTAT” aplicată a depășit limitele patruleterului;
- buletinele de vot pe care tușul s-a imprimat și pe cealaltă parte a foii pe care a fost aplicată ștampila cu mențiunea „VOTAT”;
- buletinele de vot pe care ștampila a fost aplicată de mai multe ori în același patruleter sau atât într-un patruleter cât și în afara oricărui alt patruleter.

Efectuarea de ștersături sau acoperirea prin scriere a buletinului de vot nu atrage nulitatea acestuia!

SUNT NULE

- buletinele de vot pe care nu a fost aplicată ștampila de control a secției de votare;
- buletinele de alt model decât cel legal aprobat;

• buletinele pe care nu a fost aplicată ștampila cu mențiunea „VOTAT”;

• buletinele de vot la care ștampila cu mențiunea „VOTAT” este aplicată pe mai multe patruletere sau în afara acestora.

Buletinele de vot nule nu intră în calculul voturilor valabile exprimate!

Introducerea buletinului de vot în urnă și restituirea ștampilei

După ce a votat, alegătorul îndoaie buletinul, astfel încât pagina netipărită care poartă ștampila de control să rămână în afară și le introduce în urnă, având grijă să nu se deschidă. Îndoirea greșită a buletinului nu atrage nulitatea acestuia.

Se poate contesta identitatea unui alegător?

Oricare alegător are dreptul să conteste identitatea persoanei care se prezintă la vot. În acest caz, identitatea se stabilește de președintele biroului electoral al secției de votare prin orice mijloace legale. În cazul în care contestația este întemeiată, președintele biroului electoral al secției de votare pe care îl va opri de la votare pe alegătorul contestat, va consemna faptul într-un proces verbal și va sesiza această situație autorităților competente.

Când poate fi suspendată votarea?

Președintele biroului electoral al secției de votare poate suspenda votarea pentru motive temeinice. Durata totală a suspendărilor nu poate depăși o oră. Suspendarea este anunțată prin afișare la ușa sediului secției de votare, imediat ce s-a produs evenimentul care a declanșat suspendarea.

Cine poate vota prin intermediul urnei speciale?

Pentru persoanele netransportabile din cauză de boală sau invaliditate, la cererea celor aflați în această situație sau la cererea organelor de conducere ale

instituțiilor sanitare sau de ocrotiri sociale, în care cei netransportabili se află internaji, președintele biroului electoral al secției de votare desemnează din cadrul biroului un număr de membri care se deplasează cu o urnă specială și cu materialul necesar votării la locul unde se află cel în cauză, pentru a se efectua votarea.

Atenție!

În raza unei secții de votare se utilizează o singură urnă specială.

• Urna specială se poate deplasa numai în raza teritorială arondată la respectiva secție de votare.

• Urna specială poate fi transportată numai de membrii biroului electoral al secției de votare.

Cum este protejat dreptul de vot?

Împiedicarea, prin orice mijloace, a liberului exercițiu al dreptului de a alege se pedepsește cu închisoarea de la 6 luni la 3 ani.

Ce fapte pot aduce atingere dreptului de vot sau altor drepturi ale mele ca alegător?

- refuzul de a permite alegătorului, care face dovada faptului că are dreptul, să voteze la secția de votare la care se prezintă pentru exercitarea dreptului de vot;
- refuzul de a primi și înregistra o întâmpinare, contestație sau orice altă cerere a alegătorului, formulate în scris;
- refuzul de a înmâna buletinul de vot și ștampila cu mențiunea „VOTAT” alegătorului care a semnat în lista electorală;
- neaplicarea pe actul de identitate a ștampilei cu mențiunea „VOTAT” sau a timbrului autocolant, după caz, precum și reținerea actului de identitate, fără motive întemeiate, de către membrii biroului electoral al secției de votare.

Aceste fapte constituie contra-

venții și se sancționează cu amenzi al căror cuantum variază între 1000 și 10000 lei.

Atenție!

Ca alegător am obligația de a respecta prevederile legale referitoare la organizarea și desfășurarea alegerilor.

Ce fapte pot constitui o încălcare a legii?

Constituie contravenții și se sancționează cu amenzi al căror cuantum variază între 1000 și 10000 lei, următoarele fapte:

- nerespectarea interdicției privind prezența altor persoane în cabina de vot;
- continuarea propagandei electorale după încheierea acesteia, precum și sfătuirea în ziua votării a alegătorilor la sediul secțiilor de votare să voteze într-un anumit fel.

Legea sancționează următoarele infracțiuni:

- Atacul, prin orice mijloace, asupra localului secției de votare. (Se pedepsește cu închisoarea de la 2 la 7 ani și interzicerea exercitării unor drepturi.);
- Oferirea sau darea de bani, bunuri ori alte foloase în scopul determinării alegătorului să voteze ori să nu voteze într-un anumit fel. Nu intră în această categorie bunurile cu valoare simbolică, inscripționate cu însemnele unei formațiuni politice. (Se pedepsește cu închisoarea de la 6 luni la 5 ani și interzicerea exercitării unor drepturi.);
- Fapta persoanei care votează:
 - a) fără a avea acest drept;
 - b) de două sau mai multe ori;
 - c) prin introducerea în urnă a mai multor buletine de vot decât are dreptul un alegător. (Se pedepsește cu închisoarea de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă și interzicerea exercitării unor drepturi.);
- Utilizarea unei cărți de alegător sau a unui act de identitate nul ori fals, sau a unui buletin de vot fals. (Se pedepsește cu închisoarea de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă și interzicerea exercitării unor drepturi.).

Informațiile provin de la Autoritatea Electorală Permanentă din România (www.roaep.ro)

12 secții de votare pentru referendum

Cetățenii cu drept de vot ce au domiciliul în orașul Avrig și doresc să-și exprime opțiunea la referendumul național pentru demiterea președintelui României, Traian Băsescu, care va fi organizat în data de 29 iulie, vor putea vota la una din cele 12 secții de votare ce vor fi organizate. Cele mai multe secții vor fi organizate în Avrig (7) și localitatea Mărșa (2). În satele aparținătoare (Brad, Săcădate și Glâmboc) va organiza câte o secție de votare.

În rest, avrigenii vor putea să-și exercite dreptul la următoarele secții de votare: 158/Avrig - str. Gheorghe Lazăr, nr. 37- în localul școlii cu clasele I-VIII Avrig (vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Gheorghe Lazăr, Gării, Dealului, Griviței, Ceferiștilor, Oltului, Nouă, Cămpului, Lacului, Sașilor, Al. Vlahuță, Gheorghe Doja, Eroilor, Negoiului, Stadio-nului, Căluș, Bărcaci, Clăbucet, Aleea Bujorului, Calea Făgărașului); 159/Avrig - str. Gheorghe Lazăr, nr. 37- în localul școlii cu clasele I-VIII Avrig (vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile 1 Decembrie, Băda Cârjan, Bisericii, Cioplea, George Coșbuc, Mihai Viteazu, Nicolae Bălcescu, Pietrari, Samuel Bru- kenthal de la nr. 1-107 și nr. 2- 60, Tudor Vladimirescu, Malului);

160/Avrig - str. Samuel Bruken-thal, nr. 41- în localul Grădiniței, nr. 1 (vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Avram Iancu, Crișan, Iazului, Izvorului, Mihai Eminescu, Prundu Mic, Prundu Mare, Răului, Zorilor, Unirii de la nr. 1- 89 și nr. 2- 80, Joagărului); 161/Avrig - str. Samuel Bruken-thal, nr. 149- în localul Grădiniței nr. 2 din colonia Sticla (vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Samuel Bruken-thal de la nr. 109 la nr. 161 și de la nr. 62 la nr. 114, Bl. A1, B1, B2, F, C1, C2, E, A, B, C, D, A4 și C3, (Colonia Sticla), Sticlarilor, Unirii de la nr. 91- 177 și de la nr. 80A- 200, Aleea Stejarului, Parângului, Calea Bolovanului, Mică); 162/ Avrig - str. Horia, nr. 15- în localul Liceului Teoretic „Gheorghe Lazăr” (vor vota cetățenii cu

domiciliul stabil pe străzile Clo-că-cu blocurile 19, 20, 21, 22A, 22B, 23, 24, 25, 25A, 26, 27, 28, 31, 31A, 31B, 34, 34B, 37, Podragul, Aleea Pinului, Șerbota, Suru, Urlea, Moldoveanu, Godeanu); 163/Avrig - str. Horia, nr. 15, în localul Liceului Teoretic „Gheorghe Lazăr” (vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Clo-că-cu blocurile 12 A, 12 B, 13, 14, 15, 16, 17, 18 și casele cu locuințe individuale, Cănepii de la nr. 1 la nr. 109, Libertății, Horea- cu blocurile 32, 33, 33A, 33B, 35, 36, 36A și locuințele individuale); 164/Avrig - în localul școlii Generale Mărșa (vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe străzile Ilarie Munteanu- cu blocurile A, B, 71, locuințele mici, str. Suru- cu blocurile 2, 70, C, C1, C2, Corneliu Coposu- cu

domiciliul stabil în satul Bradu); 167/Săcădate- în localul școlii Generale (vor vota toți cetățenii cu domiciliul stabil în satul Săcădate); 168/Glâmboc- în localul școlii Generale (vor vota toți cetățenii cu domiciliul stabil în satul Glâmboc); 169/Valea Avrigului- în localul Uzinei de Apă- DJ 105 F (vor vota cetățenii cu domiciliul stabil pe strada Cănepii de la nr. 111 la nr. 189, str. Poinții, zona turistică Valea Avrigului).

Info Avrig infoavrig@gmail.com
 Editor: Dan FR}NCU
 Ziar fondat de Primăria și Consiliul Local Avrig
 Tehnoredactare și Tipar: TID T-I-L

rosu galben albastru negru



AVRIG
orasul
verde



RENERGY proiect finanțat de Comisia Europeană prin programul INTERREG IV C vine în sprijinul orașului Avrig în obținerea independenței energetice.

Obiectivul general al REENERGY este de a promova prin cooperare interregională dezvoltarea politicilor locale și regionale de energie durabilă. Resurse fosile tot mai scumpe, limitate și poluante amenință mediul în care trăim. Dezvoltarea unor modele în domeniul energetic este o prioritate europeană prin care pot fi diminuate efectele negative asupra mediului.

REENERGY pentru un viitor mai sănătos!

www.primaria-avrig.ro

